
 

 
 

  : التمرين الأول     
  

ج م آ تخديد عدد أفراد عائلاتوم وسجل رئجس القسم النتائح في الجدول التالي:1تلمجذ من قسم  00 طلب من      
 

 01 9 8 7 6 5 4 3 عدد الأفراد

 3 2 3 3 03 01 2 4 التكرار

 

 .التواتر المجمع الصاعدالتكرارالمجمع النازل  ,التكرار المجمع الصاعد :أنقل ثم أتمم الجدول مبجنا  -0
 السلسلةعجن وسجط هذه - -2
 أخسب القجمة المتوسطة لعدد الأفراد- -3
 ومنوالوا . عجن مدى هذه السلسلة- -4
 مثل السلسلة باستعمال المخطط بالأعمدة ثم أنشئ المضلع التكراري ) في نفس الشكل (  -5
 

 اكمل الجدول التالً :ا : التمرٌن الثانً

 

 الاجابة  السؤال

 ....................... :هو   y=-2x+1توجٌه المستقٌم :معامل 

 (   ) و (    ) النقطتان لتكن فً مستو منسوب إلى معلم ، 

]منتصف القطعة المستقٌمة   هو: [

 وطولها هو :

............. 

.............. 

0134 المستقٌم ذو المعادلة :  yx ,توجٌهه هو : شعاع ............ 

 
 التمرٌن الثالث :

 

المستوي منسوب إلى معلم متعامد و متجانس  jio


 (cm1)الوحدة ;;

A   ،B    ،C   ً(5; 5)،     (3; 1-)،   (4; 2)نقط من المستوي إحداثٌاتها على الترتٌب  ه 

   A   ،B    ،Cعلم النقط  .1
BAهل الشعاعان  .2


CAو   


 متوازٌان ؟ 

 ؟ A   ،B    ،Cماذا ٌمكن استنتاجه بالنسبة للنقط  .3
عٌن الاحداثٌٌن  .4 yx;  للنقطةD  حتى ٌكونCBDA


 

 و عٌن شعاع توجٌهه و معامل توجٌهه . Cو Bأوجد معادلة المستقٌم الذي  ٌشمل النقطتٌن  .5
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